

Protokoll FSR 09.11.2017

Anwesende: Sabrina, Sandra, Felix, Alex, Luise (Protokoll)

- **Weihnachtsfeier** mit Wiwis und auch mit den Puv's zusammen?
- **Infostand:** Doodle für neuen Termin, wenn keiner Zeit hat, dann nur Flyern (sollen am Montag fertig sein)
- **Bufata** – in Bielefeld, kann keiner von uns hin
- **Studikom** – Bericht
- **Praktikumsantrag** von Alex – Alex stellt ihre Idee vor, soll in der Fachgruppe besprochen werden
- **Fakultätsrat** – Bericht von Luise
- **Fachgruppe** – Was soll besprochen werden?
 - Eine Mastereinführung wäre schön
 - Einführung für Masterstudenten in Puls/Moodle
 - Wir brauchen von den Masterstudenten die Emailadressen
 - Problematik von manchen Seminaren in den Modulen
- **BK Sozialstrukturanalyse** – Sabrina und Luise treffen sich vorher um 15.30 Uhr
- **Shirts mit FSR Logo** – Sabrina fragt in Druckerei